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Conversione di pesi metrici misti Nome:

Risolvi ogni problema.
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6 chilogrammi and 2 grammi =

2 chilogrammi and 1 grammo =

6 chilogrammi and 3 grammi =

8 chilogrammi and 4 grammi =

3 chilogrammi and 6 grammi =

9 chilogrammi and 9 grammi =

1 chilogrammo and 5 grammi =

10 chilogrammi and 9 grammi =

2 chilogrammi and 5 grammi =

7 chilogrammi and 2 grammi =

10 chilogrammi and 5 grammi =

7 chilogrammi and 8 grammi =

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

grammi

Risposte

10.
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12.
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ﬂh Conversione di pesi metrici misti Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 6 chilogrammi and 2 grammi = 6.002 grammi
— 1 6.002
2. 2.001
2) 2chilogrammi and 1 grammo= 2.001  grammi
3, 6.003
3) 6 chilogrammi and 3grammi = 6.003  grammi 4 8.004
5. 3.006
4) 8 chilogrammi and 4 grammi = 8.004  grammi
— 6. 9.009
7. 1.005
5) 3chilogrammi and 6 grammi = 3.006  grammi
8. 10.009
6) 9 chilogrammi and 9 grammi = 9.009  grammi 0. 2.005
10. 7.002
7) 1chilogrammo and 5grammi = 1.005 grammi
B 11 10.005
12 7.008

8) 10 chilogrammi and 9 grammi =  10.009  grammi

9) 2chilogrammi and 5 grammi = 2.005 grammi

10) 7 chilogrammi and 2 grammi = 7.002  grammi

11) 10 chilogrammi and 5 grammi = 10.005 grammi

12) 7 chilogrammi and 8 grammi = 7.008 grammi

i 1-10
[M atematl Ca] www.CommonCoreShests.it 1 11-12

92

75|67]58]50[42[33[25]17|




